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1. Kilpailutoiminnan uutiset 
Joulun ja uudenvuoden hässäkät ovat takanapäin ja tammikuukin on 
mennyt siivillä, näin ollen pian ollaan jo helmikuussa ja sarjoihin 
ilmoittautuminen alkaa. Aluesarjoihin ilmoittautuminen käynnistyy 1. 
helmikuuta 2009. Aluesarjojen ilmoittautumisaikaa on muutettu ja 
jatkettu viime vuosista poiketen. Ilmoittautumisaikaa on C−D-ikäisten 
osalta 31.3. saakka, G−E-ikäiset voivat ilmoittautua sarjoihin aina 15.4. 
saakka. Ilmoittautumisaikojen muutoksella pyritään helpottamaan ja 
kannustamaan uusien joukkueiden lähtemistä mukaan 
aluesarjatoimintaan. Kesän aluesarjat pelataan viime vuoden tapaan 
Häme-Satakunta-aluesarjoina. Sarjatoiminnan infopaketti on luettavissa 
Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla. Infopakettiin on kerätty 
tärkeimmät asiat, jotka liittyvät tulevan kauden sarjoihin 
ilmoittautumisiin ja ennen kauden alkua hoidettaviin asioihin. 
 
Kilpailutoiminnan suunnittelua varten kysymme jo ennakkoon 
potentiaalisia aluesarjajoukkueiden määriä seuroista. Ennakkokyselyn 
tarkoituksena on kartoittaa ne sarjat, joissa pelejä tulee paljon, ja näin 
voimme miettiä jo hyvissä ajoin etukäteen niihin sopivia sarjajärjestelmiä. 
Tämä ennakkokysely palautetaan sähköisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimistolle 15.2.2009 mennessä tai kyselyn voi käydä täyttämässä 
osoitteessa www.satakunnanpesis.com/ennakkokysely2009.html.   
 
Pyrimme kesän aikana palvelemaan entistä paremmin aluesarjoissa 
mukana olevia joukkueita ja jäsenseuroja. Satakunnan Pesäpallo ry:n 
Tulospalvelua tullaan uudistamaan kevään aikana, jotta järjestelmä vastaa 
entistä paremmin tämän päivän sarjatoiminnan järjestelmiä ja 
vaatimuksia. Uudistus toteutetaan maaliskuun loppuun mennessä. Uuden 
Tulospalvelun käyttöön ja toimintaan tutustutaan kevään 
Junnupalaverien yhteydessä. Ensiarvoisen tärkeää olisi, että vähintään 
yksi joukkueen johtohenkilöistä pääsee paikalle Junnupalaveriin. 
Palaverit pidetään viime vuoden tapaan sekä Porissa että Tampereella. 
Porin tilaisuus on 21.4. klo 18.00 Ravintola Liisanpuistossa (Satakunnan 
joukkueille) ja Tampereen tilaisuus vastaavasti 23.4. klo 18.00 Hämeen 
Liikunta ja Urheilu ry:n tiloissa (Hämeen joukkueille).  
 
Satakunnan pesiskausi avataan tänäkin vuonna sekä miesten että naisten 
kauden avaustapahtuman merkeissä. Naisten avaustapahtuma 
järjestetään 2.5. Kankaanpäässä, jossa mukana alueen naisten 
Superpesisjoukkueet Fera ja Pesäkarhut. Samalle päivälle pyritään 
järjestämään naisten ykköspesiksen harjoitusottelu. Miesten tapahtuma 
pelataan Kankaanpään Mailan, Ulvilan Pesä-Veikkojen ja isäntäjoukkue 
Köyliön Lallien voimin 26.4. (paikka avoinna). Tapahtumien tarkempi 
aikataulu selviää helmikuun aikana.  
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2. Alueleiri Ulvilassa 5.−7.6.2009 
Satakunnan Pesäpallo ry ja Ulvilan Pesä-
Veikot ry järjestävät yhteistyössä kolmen 
alueen yhteisen pesäpallon alueleirin 
5.−7.6.2009 Ulvilassa. Leiri on suunnattu 
G−D-ikäisten joukkueille. Leirille odotetaan 
saapuvan n. 50 joukkuetta pääosin Hämeen, 
Satakunnan ja Varsinais-Suomen alueelta 
sekä muista lähimaakunnista. Leirin 

arvioidaan keräävän Ulvilaan n. 800−850 pelaajaa sekä n. 150−200 
valmentajaa ja huoltajaa. 
 
Varsinainen ilmoittautuminen leirille on 1.3.−22.5.2009 välisenä aikana. 
Leiripassin hinta on 75 euroa joukkueille, jotka ilmoittautuvat leirille 
1.3.−8.5.2009. Tämän jälkeen ilmoittautuvilta (9.−22.5.2009 välisenä 
aikana) leiripassin hinta on 80 euroa. Leiripassi sisältää leiriohjelman, 
majoituksen, ruokailut ja leirituotteen. Jos joukkue tuo mukana leirille 
tuomarin, saa joukkue leiripassin ilmaiseksi. Useamman tuomarin leirille 
tuova joukkue saa kaksi leiripassia ilmaiseksi.  
 
  
Leirin nettisivut aukeavat 15.2.2009 mennessä (Satakunnan Pesäpallo 
ry:n nettisivujen alla). Nettisivuille päivitetään ajankohtaisia leiriuutisia 
sekä tärkeitä asioita niin leirille saapumisesta kuin leirillä 
viihtymisestäkin.  
 
TAVATAAN ULVILASSA! 
 
 
 
3. Valtakunnalliset leirit ja niihin ilmoittautumiset 
Valtakunnallisten leirien valmistelut ovat hyvässä vauhdissa ja samalla 
myös ilmoittautumisaika leireille lähestyy. Tänä vuonna valtakunnallisten 
leirien ilmoittautuminen alkaa 1.3.2009 osoitteessa 
http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com/. Ole valppaana ja ilmoita 
joukkueesi mukaan ensimmäisten joukossa! 
 
Valtakunnalliset leirit kesällä 2009: 
28.6.−3.7. Tenavaleiri, Siilinjärvi  
19.−24.7. Suurleiri, Lohja ja Vihti  
26.−31.7.  Nuorisoleiri, Seinäjoki  
1.−4.8. Naperoleiri, Ylivieska  
 
  
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
TAMMIKUU 
 

1 / 2009 
 
 
 
SISÄLLYSLUETTELO: 
 
1. 
Kilpailutoiminnan  
uutiset 
 

2. 
Alueleiri Ulvilassa 5.-7.6.2009 
 

3. 
Valtakunnalliset leirit ja niihin 
ilmoittautuminen 
 

4. 
Koulutusuutiset 
 

5. 
C-ikäisten Training Camp 
 

6. 
Niina Luomasen ja Mikko 
Röppäsen lukkarikoulut 
 

7. 
Laatua harjoituksiin ja 
seuratoimintaan 
 

8. 
Tuomaritoiminnan uutiset 
 

9. 
Haku Kärkietenijät 
koulutukseen 
 

10. 
Liikunta- ja seuratoiminnan 
kehittämistuki 2009−2011 
 

11. 
Tulevat tapahtumat 
ja tärkeät päivä- 
määrät 
 
 
 
 
 
 
 
Seuraava 
PESISTIEDOTE 
ilmestyy helmikuussa 
 
 
Materiaalit 6.2.2009 mennessä 
(toimisto@satakunnanpesis.com) 
 

 

4. Koulutusuutiset 
NPVT-koulutuksen toinen jakso (Lajitaidot ja niiden kehittäminen) 
järjestetään Eerikkilän Urheiluopistolla (Tammela) 7.−8.2.2009. 
Kouluttajana on Jukka Peltoniemi. Koulutuksen hinta on majoituksen 
kanssa 165 euroa ja ilman majoitusta 140 euroa. Ilmoittautumiset 
kyseiselle jaksolle ehdottomasti 30.1.2009 mennessä.  
Ilmoittautumislomake netissä osoitteessa 
http://www.pesis.fi/koulutustoiminta/npvt/pajulahti_28_2-1_3_2009/.   
 
Seuraava PML-koulutus pidetään 28.2.2009 Kokemäellä. 
Ilmoittautumiset koulutukseen Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivujen 
kautta 18.2.2009 mennessä.  PML-koulutus on suunnattu pienten 
pesisjuniorien (G−E-ikäiset) valmentajille ja ohjaajille, mutta koulutus 
sopii yhtä hyvin vanhempienkin juniorien kanssa toimiville. 
Koulutuksessa käydään monipuolisen harjoittelun perusasioita sekä 
lapsen/nuoren fyysistä kehittymistä. Koulutuksen hinta 60 euroa sisältäen 
tilat, kouluttajan, tutkinnon, todistuksen ja materiaalit. Kouluttajana 
toimii Mika Mikola.  
 
Talven kolmas ja samalla viimeinen PML-koulutus järjestetään 21.3.2009 
Ylöjärvellä. Ilmoittautumiset kyseiseen koulutukseen 9.3. mennessä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivujen kautta. Kouluttajana on Jyri 
Malinen. Koulutuksen hinta ja sisältö sama kuin Kokemäen 
koulutuksessa.  
 
Jos joukkueesi on osallistumassa kesän aikana joko alueleirille tai 
valtakunnalliselle leirille, niin yhdellä joukkueen toimihenkilöllä pitää olla 
omaan ikäryhmään  kuuluva koulutus suoritettuna (PML: G−E-ikäiset, 
JPVT: E−D-ikäiset).  
 
Tarkemmat tiedot koulutuksista Satakunnan Pesäpallo ry:n internetin 
etusivulla. Ilmoittautumiset kaikkiin koulutuksiin osoitteessa 
www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html.  
 
 
 
5. C-ikäisten Training Camp 
C-ikäisten tyttöjen ja poikien Training Camp -leiripäivät ovat 
käynnistyneet tammikuun aikana. Pojat aloittivat heti vuodenvaihteen 
jälkeen 3.1. Porin Karhuhallissa ja tyttöjen ensimmäinen leiripäivä 
pidettiin Rauman Talviharjoitteluhallissa 17.1. Molemmissa tilaisuuksissa 
oli mukana n. 30 pelaaja ja heidän valmentajiaan. 
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Tyttöjen ja poikien koulutustilaisuuksien sisällöt olivat rakennettu 
samansuuntaisesti. Molemmissa tilaisuuksissa monipuolisen harjoittelun 
osuudesta vastasivat yleisurheiluihmiset, jotka veivät pelaajat 
koordinaation ja loikkien salaiseen maailmaan. Kouluttajina toimivat 
Porin tilaisuudessa Simo Haavisto sekä Raumalla Piia Roslund. 
Lajipuolen teemoina olivat sisäpelissä vaihtopelaaminen (ykköstilanne) 
sekä ulkopelissä liikkuminen ja pelinluku. Kouluttajina Porin 
tilaisuudessa olivat Kari Löytökorpi, Olli Isomäki, Petri Kaijansinkko sekä 
Mikko Virtanen. Raumalla lajipuolesta vastasivat Arto Felin, Mikko 
Järvenpää, Hannu Toivonen sekä Mikko Virtanen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leiripäivän aikana syvennyttiin ykköstilanteen ratkaisuihin. Sisäpelissä pelaajat pääsivät  
Kari Löytökorven oppiin ja ulkopelin saloihin pelaajia opasti Olli Isomäki. 

Arto Felin opasti Rauman tilaisuudessa pelaajia vaihtotilannepelaamisessa.
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Training Campit jatkuvat poikien osalta 1.2. Pöytyällä ja tytöt kokoontuvat 
1.3. Kankaanpäähän. TC huipentuu Eerikkilän Urheiluopistolla 
pidettävään yhteiseen koulutustilaisuuteen. 
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla www.satakunnanpesis.com on 
lisätietoa läntisen alueen Training Campista. 
 
 
 
6. Niina Luomasen ja Mikko Röppäsen lukkarikoulut 
Lukkarikoulutus G−D-ikäisille järjestettiin 17.1.2009 Kankaanpäässä. 
Innokkaita koulutettavia oli ilmoittautunut kaikkiaan 63. 
Lukkarikoulutuksen pääkouluttajina oli Mikko Röppänen ja Niina 
Luomanen, lisäksi suuren osallistujamäärän vuoksi myös Juha Vartiamäki 
oli mukana kouluttajana. Runsaan osallistujamäärän vuoksi ryhmää 
jouduttiin jakamaan, jotta koulutuksen järjestäminen onnistuisi. 
Koulutuksen teemana oli perussyöttö ja lukkarin harjoittelu. Kouluttajat 
olivat laatineet materiaalin, joka sisälsi syöttötekniikat ja muutamia hyviä 
harjoitteita. Materiaali jaettiin kaikille osallistujille. Lukkarikoulutuksen 
osallistujat olivat todella innokkaita ja keskittyneitä saamaan oppia 
huippulukkareilta.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukkarikoulutus C-ikäisille ja sitä vanhemmille pidetään Raumalla 
(Uotilan Palloiluhalli) 7.2.2009 klo 18.00−20.00. Kouluttajina ovat 
Kankaanpään koulutuksen tapaan Niina Luomanen ja Mikko Röppänen.  
Ilmoittautumiset Rauman tilaisuuteen 2.2.2009 mennessä osoitteessa 
www.satakunnanpesis.com/ilmoittauttuminen.html.   
 
 

Niinalla, Mikolla ja Juhalla riitti koulutettavia Kankaanpään  
lukkarikoulutuksessa – kaikkiaan 63 osallistujaa. 
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7. Laatua harjoituksiin ja seuratoimintaan 
Suomen Pesäpalloliitto ry lähestyy seuroja ja tarjoaa Satakunnan alueen 
seuroille mahdollisuuden laadukkaaseen koulutukseen. Koulutusapua on 
tarjolla esim. harjoitusten toteuttamiseen. Yhden illan (n. 2−3 tuntia) 
koulutuksessa käydään läpi asioita seuran ja joukkueiden toivomusten 
mukaisesti. Koulutukset koostuvat niin teoriaosuuksista kuin käytännön 
harjoitteista. Koulutuspaikkana käytännön osuudessa voi olla perinteinen 
liikuntasali (mieluiten seuran oma harjoituspaikka ja -aika) sekä 
teoriaosuuden osalta paikka voidaan valita ryhmän koon mukaan 
(luokkahuone). Seuroille tämä koulutusapu on ilmaista. Seurat valitsevat 
yhteistuumin aiheen ja kohderyhmän sekä tilaisuuteen kutsuttavat (kaikki 
valmentajat). Kouluttajat räätälöivät tilaisuuden seuralle sopivaksi. 
Kouluttajina toimivat Sami-Petteri Kivimäki ja Jukka Marttala.  
 
Jos seurasi on kiinnostunut kyseisestä koulutuksesta, ota yhteyttä 
Satakunnan Pesäpallo ry:hyn mahdollisimman nopeasti. Koulutuksia 
pidetään alueella 4 kpl:tta ja niiden toteutusajankohdat ovat helmi-
maaliskuu. Suomen Pesäpalloliitto vastaa kouluttajan kuluista. 
 
 
 
8. Tuomaritoiminnan uutiset 
Alueella käynnistyy Nuoret Tuomarit-koulutusohjelma, jonka 
tarkoituksena on kannustaa nuoria mukaan tuomaritoimintaan ja tarjota 
hyvät mahdollisuudet tuomarityöskentelyn kehittämiseen. 
Koulutusohjelma on alueen pesäpallotoiminnan kehittämisen kannalta 
tärkeää ja tämän takia koulutusohjelma on osallistujille ilmainen. 
Tuomarit ovat toiminnan jatkuvuudelle elintärkeitä, sillä yhtään 
pesäpallo-ottelua ei pelata, jos ei ole tuomareita. Toivottavasti saamme 
ryhmään edustusta mahdollisimman monesta alueen seurasta. 
Nuoret Tuomarit -ryhmä kokoontuu ensimmäiseen koulutukseen B-
tyttöjen halliturnauksen yhteydessä Raumalla 22.2. Koulutuksia pidetään 
B-tyttöjen ja naisten halliturnauksien, Satakunnan Pesäpallo ry:n kauden 
avaustapahtuman sekä myöhemmin valittavan naisten Superpesiksen tai 
miesten Ykköspesisottelun yhteydessä. Ryhmä koostuu alueen C−D -tason 
tuomareista, jotka ovat potentiaalisia tulevaisuuden tuomarinimiä. 
Ilmoittautumiset Nuoret Tuomarit-ryhmään sekä lisätiedot 
sami.osterlund@satakunnanpesis.com.  
 
Varsinaiset tuomarikoulutukset Satakunnassa käynnistyvät maaliskuun 
ensimmäisellä viikolla. Satakunnan Pesäpallo ry vastaa 
tuomarikoulutuksen toteutuksesta sekä sopii koulutuksien ajankohdat 
seurojen kanssa.  
 
Alueen tuomarikoulutuksien suunnittelusta vastaa maakuntakouluttaja 
Sami Österlund (sami.osterlund@satakunnanpesis.com, puh. 044 558 
7589). Samin kanssa yhteistyössä toimivat nuorisotuomarikouluttajat 
Matti Ajanko (matti.ajanko@luukku.com, puh. 050 400 3663) ja Mikko 
Toivonen (mikko.toivonen@windowslive.com, puh. 044 562 2274). 
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Nuorisotuomarikoulutus pidetään sääntökoulutuksena, jonka lopussa 
halukkailla on mahdollisuus suorittaa nuorisotuomarikorttiin oikeuttava 
sääntökoe. Nuorisotuomarikoulutukset pidetään yhteistyössä seurojen 
kanssa. Seurat, jotka toteuttavat nuorisotuomarikoulutuksen itse saavat 
-20 % alennuksen / nuorisotuomarikortti (N). 
 
Satakunnan D–F-tason tuomarikoulutukset: 
ma 2.3.2009  Pori + Ulvila 
ti 3.3.2009  Rauma 
ke 4.3.2009 Kokemäki 
to 5.3.2009  Kankaanpää 
ma 9.3.2009 Köyliö 
 
Tarkemmat koulutusajankohdat ja -paikat lisätään Satakunnan Pesäpallo 
ry:n nettisivuille heti niiden varmistuttua. Tuomarikoulutuksia sovitaan 
lisää tarpeen mukaan. Ota yhteyttä Sami Österlundiin (yhteystiedot yllä) 
ja sovi seurallesi sopiva koulutusaika. 
 
 
 
9. Haku Kärkietenijät koulutukseen 

Suomen Pesäpalloliitto käynnistää 
puolitoistavuotisen seuraohjelman, haemme 
mukaan ensisijaisesti kymmentä kehityshaluista 
super- tai ykköspesiksen seuraa. Näillä seuroilla 
tulee olla halu tulevaisuudessa olla Suomen 
huippuseura ja todellinen kärkietenijä.  

 
Seuraohjelman tarkoituksena on auttaa ja 
kehittää seuroja matkalla huipulle, monipuolistaa 
ja parantaa entisestään jo laadukasta 
seuratoimintaa, sekä antaa seuratoimijoille 
käytännön työkaluja arkipäivän toimintaan. 

Seura vahvistaa ohjelman myötä uudistumiskykynsä tulevaisuudessa. 
 
Seuraohjelma sisältää oman toiminnan analyysia, strategista suunnittelua, 
toimintojen dokumentointia, yhteisiä tapaamisia kaikkien seurojen 
kesken, seuran omia kokoontumisia kummiseurakehittäjän kanssa, sekä 
ideoita ja vinkkejä toteuttaa laadukasta seuratoimintaa. Prosessin 
tuloksena syntyy useita uusia toimintamalleja ja seuran oma 
toimintakäsikirja. 
 
Valittavilta seuroilta edellytetään aktiivista ja innokasta seuran 
kehittämisotetta, super- tai ykköspesisjoukkuetta, seuraohjelman 
vastuuhenkilön nimeämistä, yhteisiin tilaisuuksiin osallistumista, 
sitoutumista ohjelman tavoitteisiin ja toimintaan sekä seuran 
johtokunnan tai pesisjaoston yksimielistä päätöstä. 
 
Valittaville seuroille tarjotaan mahdollisuus kehittää oman seuran 
toimintaa, saada lisävalmiuksia seurajohtamiseen, kohdata ideoita ja 
ajatuksia vertaisseuroista sekä mahdollisuus kouluttaa seuran ydintekijät 
Suomen Pesäpalloliiton avulla. 
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Koko seuraohjelman kustannukset seuralle ovat vain 600 euroa sisältäen 
kolme viikonloppua Vierumäellä (2 osallistujaa seurasta), avaus- ja 
loppukiila Tampereella ja Jyväskylässä (2 osallistujaa seurasta), 
seurakummin 5-8 seurakäyntiä ja materiaalit 
 
Hakuaika Kärkietenijät -seuraohjelmaan on 28.2.2009 saakka. Seurojen 
valinta tehdään maaliskuun puoliväliin mennessä, jonka jälkeen valituille 
seuroille ilmoitetaan välittömästi kirjallisesti. Tiedustelut Risto Ojanperä 
p. 046 8782 199 tai risto.ojanpera@pesis.fi (5.2.2009 alkaen). 
 
 
 
10. Liikunta- ja seuratoiminnan kehittämistuki 2009−2011 

Ensi vuonna veikkausvoittovaroista 
myönnetään huomattava summa suoraa 
tukea urheiluseuroille. Tämä tarkoittaa 
merkittävästi lisärahaa seuratoiminnan 
kehittämiseen. Seuratoiminnan 
kehittämistuen periaatteet on 
julkistettu.  

 
Seuratoiminnan kehittämistuen tavoitteena on vahvistaa seuratoimintaa, 
saada lisää liikkujia sekä lisätä nykyisten liikkujien tyytyväisyyttä seuran 
toimintaan. Tuen avulla seurat saavat mahdollisuuden tehdä uudenlaisia 
ja rohkeita avauksia uusille toiminta-alueille tai kohderyhmille.  
  
Seuratoiminnan kehittämistukea voi hakea kahteen eri tarkoitukseen: 
päätoimisen työntekijän palkkaukseen sekä tukea seuran toiminnan 
kehittämiseen. Toiminnallisen tuen avulla seura voi kehittää 
toimintaansa edelleen lasten ja nuorten tai aikuisten liikuntaan liittyen. 
Seuratoiminnan kehittämistukea voivat hakea kaikki rekisteröidyt 
liikunta- ja urheiluseurat. HUOM! Muista hakea Nuori Suomi ry:n 
seuratoiminnan paikallistukea nyt.  
  
Päätoimisen palkkaamiseen tarkoitettua tukea voi hakea vain vuonna 
2009. Seuran toiminnan kehittämiseen tarkoitettua tukea voi hakea 
vuosittain. Molemmissa tukimuodoissa hakuaika on 2.2.2009−15.3.2009. 
  
Tukirahat ovat Opetusministeriön liikuntayksikön myöntämää 
seuratoiminnan kehittämistukea. Tukea on jaossa vuosina 2009–2011. 
Rahat ovat kokonaisuudessaan Veikkauksen tuottoa. Seuratoiminnan 
kehittämistuen jakamisesta vastaavat Suomen liikunta ja urheilu (SLU), 
Nuori Suomi ja Kuntoliikuntaliitto yhdessä lajiliittojen, TUL:n, FSI:n ja 
liikunnan aluejärjestöjen kanssa. 
 
Lisää seuratuesta Internetissä osoitteessa www.seuratuki.fi.  
 
Lähde: www.seuratuki.fi 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
TAMMIKUU 
 

1 / 2009 
 
 
 
SISÄLLYSLUETTELO: 
 
1. 
Kilpailutoiminnan  
uutiset 
 

2. 
Alueleiri Ulvilassa 5.-7.6.2009 
 

3. 
Valtakunnalliset leirit ja niihin 
ilmoittautuminen 
 

4. 
Koulutusuutiset 
 

5. 
C-ikäisten Training Camp 
 

6. 
Niina Luomasen ja Mikko 
Röppäsen lukkarikoulut 
 

7. 
Laatua harjoituksiin ja 
seuratoimintaan 
 

8. 
Tuomaritoiminnan uutiset 
 

9. 
Haku Kärkietenijät 
koulutukseen 
 

10. 
Liikunta- ja seuratoiminnan 
kehittämistuki 2009−2011 
 

11. 
Tulevat tapahtumat 
ja tärkeät päivä- 
määrät 
 
 
 
 
 
 
 
Seuraava 
PESISTIEDOTE 
ilmestyy helmikuussa 
 
 
Materiaalit 6.2.2009 mennessä 
(toimisto@satakunnanpesis.com) 
 

 

11. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
31.1.–1.2.2009 JPVT-koulutus (Huittinen) 
1.2.2009 C-pojat Training Camp (Pöytyä) 
7.2.2009 Lukkarikoulutus, yli 15-vuotiaat (Rauma) 
7.-8.2.2009 NPVT-koulutus II jakso (Eerikkilä) 
28.2.2009 PML-koulutus (Kokemäki) 
1.3.2009 C-tytöt Training Camp (Kankaanpää) 
15.3.2009 C-tytöt ja pojat Training Camp (Eerikkilä) 
21.3.2009 PML-koulutus (Ylöjärvi) 
 


